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回
が
も
っ
と
も
多
く
46
・
９
％
で
し
た
。

　
本
庁
舎
・
分
庁
舎
ま
で
の
主
な
交
通
手

段
に
つ
い
て
は
、
来
庁
者
の
大
半
が
自
動

車
を
利
用
し
て
い
て
、
本
郷
地
域
︵
76
・
８

％
︶、久
井
地
域︵
85
・
９
％
︶、大
和
地
域︵
84
・

８
％
︶
で
は
特
に
自
動
車
の
割
合
が
高
く
な

っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
本
庁
舎
・
分
庁
舎

を
訪
れ
た
用
件
と
し
て
は
、﹁
戸
籍
や
住
民

票
、
印
鑑
登
録
に
関
す
る
こ
と
﹂
が
38
・
８

％
と
最
も
高
い
割
合
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　
現
在
の
本
庁
舎
を
訪
れ
て
施
設
面
、
環

境
面
で
感
じ
た
こ
と
に
つ
い
て
は
、﹁
駐
車

場
が
足
り
な
い
﹂
が
全
回
答
数
の
32
・
６
％

を
占
め
て
い
ま
す
。
ま
た
﹁
周
辺
の
道
路
事

情
が
悪
い
﹂
に
加
え
、﹁
本
庁
舎
だ
け
で
は
用

事
が
済
ま
な
い
﹂﹁
部
署
が
わ
か
り
に
く
い
﹂

な
ど
庁
舎
の
分
散
化
に
起
因
す
る
問
題
が

認
識
さ
れ
て
い
ま
す
。
ま
た
﹁
特
に
問
題
を

感
じ
な
い
﹂
と
い
う
回
答
も
約
12
％
あ
り
ま

す
。

　
回
答
者
の
88
・
7
％
が
、
本
庁
舎
・
分

庁
舎
を
訪
れ
た
こ
と
が
あ
る
と
回
答
し
て

い
ま
す
。
訪
れ
た
こ
と
が
あ
る
人
の
割
合

を
地
域
別
で
見
る
と
、
三
原
地
域
︵
96
・
7

％
︶、本
郷
地
域︵
69
・
4
％
︶、久
井
地
域︵
62
・

1
％
︶
、
大
和
地
域
︵
51
・
7
％
︶
と
、
地
域
に

よ
り
大
き
な
差
が
あ
り
ま
す
。
ま
た
こ
の
一

年
間
で
市
役
所
を
訪
れ
た
回
数
は
、２
〜
５

　
昨
年
12
月
か
ら
今
年
１
月
に
か
け
て
新

庁
舎
建
設
に
つ
い
て
実
施
し
た
、
市
民
ア

ン
ケ
ー
ト
の
集
計
を
行
い
ま
し
た
の
で
お

知
ら
せ
し
ま
す
。

　
回
答
者
の
内
訳
と
し
て
は
、
性
別
で
は

や
や
女
性
の
割
合
が
高
く
、
年
齢
別
で
は

20
代
・
30
代
の
割
合
が
低
く
、
60
代
の
割

合
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。
地
域
別
で
は

三
原
・
本
郷
・
久
井
・
大
和
の
割
合
は
、

ほ
ぼ
人
口
分
布
と
一
致
し
て
い
ま
す
。
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Ό
海
・
山
・
空
　
夢
ひ
ら
く
ま
ち
Ό

　
・
対
象
者
　
満
20
歳
以
上
の
市
民

　
　
　
５，
０
０
０
人︵
無
作
為
抽
出
︶

　
・
回
収
数
　
２，
２
６
６
通

　
・
回
収
率
　
45
・
３
％

　
　
グ
ラ
フ
内
の

　
　

の
人
数
は
回
答

　
　
者
数
。
複
数
回
答
あ
り
。
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に
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本庁舎・分庁舎を訪れた際の主な交通手段

交通
手段 自動車

61.5％自転車
13.7％

徒歩
8.4％

バイク
  6.8％

バス 4.4％
電車 1.7％

タクシー 1.2％ 船 0.7％
無回答 1.6％

年齢

20代
8.5％

30代
10.9％

40代
14.8％

50代
19.2％

60代
23.3％

70代
16.2％

80代以上
6.8％

無回答
0.3％

回答者の年齢別割合

（2,266人）

（2,419人）

ごみ・浄化槽のこと

税金のこと

健康・福祉のこと

国民健康保険・国民年金のこと

町内会・自治会・地域のこと

会議・打ち合わせのため

教育のこと

各種健康診査に関すること

道路・公園・水路などに関すること

農林水産業のこと

市民相談のこと

市営住宅のこと

その他（市議会の傍聴、パスポート、投票など）

無回答
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1497
回答者

446

340

121

119

118
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42

(人) 0

160

来庁時（本庁舎・分庁舎）の用件
戸籍や住民票、印鑑登録のこと回答者

(人)

本庁舎を訪れて、施設面・環境面で感じたこと

本庁舎だけでは用事が済まず、ほかの分庁舎へ
行かなければならない

特に問題を感じなかった

周辺の道路事情が悪い

駐車場・駐輪場が
足りない

部署の配置がわかりにくい

市民ロビーが狭い

自主的な活動で利用できる場所がない

障害者用トイレ、授乳室、相談などのスペースが足りない

本庁舎の場所がわかりづらい

分煙がされていない

その他

無回答
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（3,857人）（4,009人）



　
新
庁
舎
の
機
能
な
ど
で
重
要
と
考
え
る

こ
と
に
つ
い
て
は
、
現
庁
舎
の
問
題
点
解

消
に
つ
な
が
る
﹁
用
事
が
全
て
済
む
こ
と
﹂

﹁
駐
車
場
・
駐
輪
場
の
確
保
﹂﹁
交
通
利
便
性
﹂

を
期
待
す
る
声
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

ま
た
﹁
誰
も
が
利
用
し
や
す
い
建
物
﹂
に
加

え
、﹁
建
設
費
が
安
い
こ
と
﹂
も
高
い
割
合
と

な
っ
て
お
り
、
建
設
コ
ス
ト
を
抑
え
た
う

え
で
機
能
的
な
施
設
と
な
る
よ
う
求
め
ら

れ
て
い
ま
す
。
ま
た
こ
の
質
問
を
無
回
答

と
し
た
回
答
者
は
15
・
８
％
い
ま
す
。

　
新
庁
舎
に
併
設
し
た
ほ
う
が
よ
い
施
設

と
し
て
は
、﹁
金
融
機
関
﹂﹁
保
健
福
祉
施
設
﹂

﹁
レ
ス
ト
ラ
ン
﹂
が
各
世
代
を
通
じ
て
高
い

割
合
と
な
っ
て
い
ま
す
。﹁
高
齢
者
相
談
談

話
ス
ペ
ー
ス
﹂
は
高
齢
者
層
、﹁
子
育
て
支
援

施
設
﹂
は
若
者
層
ほ
ど
割
合
が
高
く
な
っ
て

い
ま
す
。
ま
た
こ
の
質
問
を
無
回
答
と
し
た

回
答
者
は
22
・
５
％
い
ま
す
。

　
回
答
者
の
55
・
１
％
に
あ
た
る
１，
２
４

９
件
の
意
見
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。
そ
れ

ら
の
意
見
に
つ
い
て
傾
向
別
に
次
の
と
お

り
分
類
し
ま
し
た
。

建
設
を
前
提
と
し
た
意
見

　
﹁
財
政
支
援
の
あ
る
期
間
内
に
建
て
替
え

る
べ
き
﹂
、﹁
現
庁
舎
が
不
便
な
の
で
新
市
に

ふ
さ
わ
し
い
庁
舎
を
建
て
る
べ
き
﹂
、﹁
財
政

の
健
全
化
を
維
持
し
、
必
要
最
小
限
の
費

用
で
機
能
的
な
建
物
を
﹂

建
設
に
否
定
的
な
意
見

　
﹁
現
庁
舎
が
十
分
使
え
る
の
で
、
税
金
の

無
駄
づ
か
い
で
あ
る
﹂
、﹁
財
政
状
況
が
悪
い

中
、
こ
れ
以
上
市
の
借
金
を
増
や
す
べ
き

で
は
な
い
﹂
、﹁
も
っ
と
ほ
か
に
優
先
す
べ
き

施
策
が
あ
る
の
で
は
な
い
か
﹂

そ
の
他
の
意
見

　
﹁
市
は
借
金
が
多
い
と
聞
く
が
、
市
民
負

担
が
増
え
な
い
か
﹂
、﹁
耐
震
性
や
将
来
の
職

員
数
な
ど
、
建
設
の
必
要
性
を
さ
ら
に
検

討
す
べ
き
﹂
、﹁
財
政
見
通
し
な
ど
、
も
っ
と

情
報
を
公
開
し
て
ほ
し
い
﹂
、﹁
職
員
の
対
応

を
良
く
す
る
な
ど
、
も
っ
と
市
民
サ
ー
ビ

ス
の
向
上
に
努
め
て
ほ
し
い
﹂

　
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
か
ら
、
庁
舎

の
分
散
化
や
駐
車
場
・
駐
輪
場
の
不
足
な

ど
が
現
庁
舎
の
課
題
と
し
て
市
民
に
認
識

さ
れ
て
お
り
、
新
庁
舎
の
あ
り
方
を
検
討

す
る
際
に
は
、
そ
れ
ら
の
課
題
の
解
消
に

向
け
て
十
分
考
慮
す
る
必
要
が
あ
る
も
の

と
受
け
止
め
て
い
ま
す
。

　
ま
た
新
庁
舎
建
設
に
よ
る
財
政
悪
化
や

市
民
負
担
増
を
懸
念
す
る
意
見
、
新
庁
舎

建
設
の
必
要
性
の
説
明
を
求
め
る
意
見
も

あ
り
ま
し
た
。
そ
う
し
た
こ
と
を
踏
ま
え

今
後
と
も
広
報
な
ど
を
通
じ
て
、
財
政
見

通
し
な
ど
さ
ら
な
る
情
報
提
供
に
努
め
る

と
と
も
に
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
を
尊

重
す
る
中
で
、
新
庁
舎
建
設
事
業
に
対
す

る
理
解
を
求
め
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い

ま
す
。

　
最
後
に
な
り
ま
し
た
が
、
ア
ン
ケ
ー
ト

に
ご
協
力
い
た
だ
き
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
し
た
。

H20 (2008) 4.1   

問
い
合
わ
せ
先
　
政
策
企
画
課(

▹
０
８

　
４
８
≐
６
０
１
１
◃
０
８
４
８
≐
６

　
１
９
９) 平成20年度

新庁舎建設に関する今後の予定

新庁舎建設整備検討会の開催
新庁舎建設基本構想策定

平成23年度 用地取得

平成24〜25年度 新庁舎建設

平成26年度 現庁舎解体

新
庁
舎
の
機
能
に

新
庁
舎
の
機
能
に

つ
い
て

つ
い
て

新
庁
舎
の
機
能
に

つ
い
て

自
由
意
見
に
つ
い
て

自
由
意
見
に
つ
い
て

自
由
意
見
に
つ
い
て

皆
さ
ん
の
声
を
新
庁
舎

皆
さ
ん
の
声
を
新
庁
舎

建
設
に
い
か
し
ま
す

建
設
に
い
か
し
ま
す

皆
さ
ん
の
声
を
新
庁
舎

建
設
に
い
か
し
ま
す

11

新庁舎の機能などについて、重要だと考えること

本庁舎で用事が全て済むこと

駐車場・駐輪場が十分に確保されていること

高齢者、障害のある人、子どもにとっても利用しやすいこと

交通の利便性が高いこと

建設費が安いこと

地球環境にやさしい建物であること

防災・復興拠点としての機能があること

建物の寿命が長いこと

その他

無回答
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自由意見（2,266人）

回答者

(人)

586
580

554
478
400

331

244
278

242
178
176

510

32

24

158
89
62

0 200 400 600

新庁舎の中、もしくは敷地内に併設したほうがよい施設
（4,922人）

金融機関

保健福祉施設
高齢者相談談話スペース

レストラン
子育て支援施設

まちづくり支援ルームなど
観光案内所

市民憩いのスペース
野外広場

ギャラリー
公園

スポーツ施設
物販店

体育館
武道館
その他

無回答

（5,658人）

記述なし
44.9％

建設を前提と
した意見
　25.4％

建設に否定的
な意見
　21.7％

その他の意見
　8.0％

回答者


